ANDRES Y KAYLENN ANKAY CIA LTDA

COMPAÑÍA ANDRES Y KAYLENN ANKAY COMPAÑÍA LIMITADA.

Quito, 13 de Julio del 2009

Señor Andrés Mauricio Villacrés Carrera Presente

En Junta Universal de socios realizada el día trece de julio del dos mil nueve a las diecisiete horas en el domicilio de la compañía ANDRES Y KAYLEEN ANKAY COMPAÑÍA LIMITADA cuya dirección es casa 631 célula 4 de la urbanización Pusuquí, parroquia Pomasqui, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo Décimo Primero de los estatutos de la COMPAÑÍA ANDRES Y KAYLEEN ANKAY COMPAÑÍA LIMITADA, los socios por unanimidad de votos eligieron a usted para desempeñarse en el cargo de Presidente de la compañía ANDRES Y KAYLEEN ANKAY COMPAÑÍA LIMITADA, para un período de cinco años, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La compañía ANDRES Y KAYLEEN ANKAY COMPAÑÍA LIMITADA, fue constituida mediante escritura pública celebrada el 28 de marzo del dos mil dos ante el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Quito, Dr. Sebastián Valdivieso y aprobada mediante resolución de la Superintendencia de compañías No. 04,Q.IJ. 0751 de veinte y cinco de febrero del dos mil cuatro debidamente inscrita en el Registro Mercantil el dieciocho de agosto del año dos mil cuatro.

Lo que comunico a usted para los fines de ley.

Atentamente:

Dr. Hugo Redín Benitez Secretario de la Junta

Acepto el pombramiento. Quito, 13 de Julio del 2009

Andrés Mauricio Villacrés

171454854-0

Fono: 089653622, 096343140

ankay transp@hotmail.com

Con esta fecha queda insc	rito el presente		
documento bajo el No. 83	2.0del Registro	•	
de Nombramientos Tomo No	140	M O	EA
REGISTRO MERCANTIL		REGIS.	C A
Dr. Raúl Caybor REGISTRADOR MERC DEL CANTON QUIT	ecairo ANTIL O	San QUI	